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ACTA No 1580
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
DIECIOCHO DE ENERO DEL ANO DOS MIL DIECINUEVE
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 18 de Enero del affo 2019,
siendo las 15H10 el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos, da la
bienvenida a los asistentes y solicita se constate el quorum reglamentario,
estando presente los siguientes sefrores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Sr. Marco
C6ceres, Eco. Rodrigo Ofrate, Srta. Daniela Santacruz, Eco. Viviana Urrutia con la
presencia del lng. Vinicio Freire, Jefe Administrativo; Dr. Hern6n Paredes, Direclor
Financiero; Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico; lng. Eduardo Bayas, Director de
Obras Pfblicas e lng. Vicente Palate, Jefe de Agua Potable, bajo la presidencia
del Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del canton Cevallos y la Dra. Ver6nica Ramirez
Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con el siguiente ORDEN
DEL DIA: 1.- Aprobaci6n del Acta No 1579 de la Sesion Ordinaria de Concejo de
fecha 11 de Enero del 2019. 2.- Conocimiento y resoluci6n del Oficio No 38 - RO
- GADMCC - 201 9 de lecha 14 de Enero del 2019 suscrito por el sefior Concejal
Eco. Rodrigo Ofrate, el mismo que solicita autorizacion de licencia anual que lo
har6 uso desde el 21 de Enero hasta el 1 de Febrero y los dias que falta a partir
del 11 de Febrero del presente ano. 3.- Conocimiento y autorizacion para la
suscripci6n del Convenio lnterinstitucional con la Junta Administradora de Agua
Potable de Andignato, mediante el cual el Gobierno Aut6nomo Descentralizado
Municipal del cant6n Cevallos, autoriza a la Junta Administradora de Agua
Potable de Andignato la utilizaci6n de I litro/segundo de agua, de acuerdo con la
disponibilidad del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del cant6n
Cevallos. Seffor Alcalde: Compafreros Concejales si mas bien ustedes me
permiten si es que hay la anuencia de todos, existe un informe por parte de la
Comisi6n de Finanzas en la cual hacen una observaci6n para el proyecto de la
reforma al presupuesto del 2019, entonces los compafieros Concejales han
enviado el informe correspondiente en los cuales han sugerido que en este caso
los T6cnicos que est6n a cargo den una explicaci6n de los montos y de los rubros
que constan dentro de este contrato, yo he sumillado directamente en este caso al
Administrador y al Fiscalizador de los contratos y ellos ya nos han dado una
respuesta a lo que plantea la Comision, raz6n por la cual y siendo se puede decir
hasta un poco urgente porque ustedes saben que existe los contratos de por
medio y hay que hacer el pago de planillas y un sin numero de cosas y con la
anuencia de cada uno de ustedes podemos ponerlo dentro del orden del dia para
que sea conocido en este caso para primer debate y la pr6xima semana
conocemos en segundo debate. EstS a consideraci6n compafteros, que dicen
compafferos. Seior Conceial Abooado Mario Aquilar: Seffor Alcalde de mi parte
yo no tendria inconveniente, pero como es uno que tiene informes y
autom6ticamente la Ordenanza nos prohibe conocer, porque a m[ no me ha
llegado, si me hubiera llegado ayer como quiera hubiera pasado. Seffor Alcalde:
No, reci6n hoy nos contestaron. Sefror Conceial Aboqado Mario Aquilar: No nos
han hecho llegar no creo que sea conveniente porque eso no es legal. Sefior
Alcalde: Yo por eso pongo a consideraci6n y si no tenemos la anuencia como dije.
Seffor Conceial Abooado Mario Aquilar: Depende de los compafferos, es solo un
voto. Seffor Conceial Economista Rodrioo Offate. Pero es por unanimidad todos
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deben decir sl o no Selorメ iヽcaldei Si el∞ mpanero MariO dice que no entonces
no pasaria, voy a ver si llamo para la pr6xima semana a una extraordinaria y
luego a una ordinaria A consideraci6n el orden del dia Selor Conceial Ab Mario

Acu‖ ar Si que se apruebe Seiorita Conceiala Daniela Santacruzi Que se
apruebe SenOr Alcalde: Gracias companeros RESOLUC:ON  006‐ 2019 旦

orden del dia, el senor Alcalde so:icita que se proceda "n el PR:MER
NUMERAL.‐ APROBACiON DEL ACTA No 1579 DE LA SESiON ORDiNARIA
DE CONCEJO DE FECHA ll DE ENERO DEL 2019. Senor Alcalde
Companeros entiendo que el acta fue enviada con la debida anticipaci6n si
alguien quiere hacer alguna re∞ mendaci6n Senor cOnceial Abooado Mano
Aqu‖ ar Ninguna de mi parte Srta Conceiala Daniela Santacruz: Ninguna de mi
parte Sra Conceiala Economista V～iana Urru‖ a Ninguna de mi parte ninguna
Senor Alcalde: Gracias ∞ mpaneros RESOLUCiON 007.2019 E: Concelo

observaci6n.SEGUNDO NUMERAL‐
OF:C:O N0 38‐ RO‐ GADMCC‐ 2019 DE FECHA 14 DE ENERO DEL 2019
SUSCR:TO POR EL SENOR CONCEJAL ECO.RODR:G00NATE,EL MiSMO
QUE SOLiCITA AUTORIZACiON DE LiCENCIA ANUAL QUE LO HARA USO
DESDE EL 21 DE ENERO HASTA EL l DE FEBRERO Y LOS D:AS QUE
FALTA A PARTIR DEL ll DE FEBRERO DEL PRESENTE ANO.Se da lectura
del oflcio a trav6s de Secreta面a cuyaimagen es:a siguiente
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Hasta ahi el texto de! 01cio Se6or Alcaldei CompanerOs est6 a consideraci6n
senOrita cOnceiala Daniela Santacruz:Por mi parte senor AIcalde no hay ning`n
inconveniente que se apruebe Senor Alcalde Gracias Senor cOnceial Aboqado
Marlo AcuHar Yo tambiё n no tengO ning`n inconveniente senor Aicalde que se
apruebe b‖cenda                 ttuJ que
aproveche sus vacaciones RESOLUC:ON 008‐ 2019 LuegO del ana:isis en base
a io establecido en el Art.57 dei C00TAD aue deterrnina oue al Conceio

:as mater:as de competencia dei Gobierno Aut6nomo Descentra:izado

resoluciones:  litera: t〕 Conocer v resoiver ios asuntos Oue :e sean

Conceder licencias a sus nliembros, que acumu:adosi no sobreDaSen

cantOn Ceva‖os,desde e1 21 de Enero de:2019 hasta e1 l de Febrero dei

.TERCER
CR!PCION

DEL CONVEN:0:NTER:NST:TUCiONAL CON LA JUNTA ADM:NiSTRADORA
DE AGUA POTABLE DE ANDIGNATO,MED:ANTE EL CUAL EL GOB:ERN0
AUTONOMO DESCENTRAL:ZADO MUNiC:PAL DEL CANT6N CEVALLOS,
AUTORiZA A LA JUNTA ADMiN:STRADORA DE AGUA POTABLE DE
ANDIGNATO LA UT:L:ZACiON DE l LITROrSEGUNDO DE AGUA, DE
ACUERDO CON LA DiSPON:B:LiDAD DEL GOBiERNO AUT6NOMO
DESCENTRALiZADO MUN:C:PAL DEL CANTON CEVALLOS.Se da lectura del
01cio y del lnforme de la Comisi6n de Medio Ambiente cuya imagen es la
siguiente
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INFORME DE I,I COMTSIoN DE MEDIO AMBIENTE

Previa b oorvocatqia &l scior Prcsi&Dlc. la comisi6n 18 comrsi6n se rqirrc en la sala &
s€sioDcs lo3 di8s 7.E y 9 de cocro del 2019, con cl apoyo del senor lng. Viccfle Pahrc,
Jefc dc agua potablc y akanta'illado: Dr Heman Paredcs, Drrctor Flnancasro coo h
fioalidad de malizar cl costo del lreto cubho &l convenio a finrnrsc con la Junra
admiri*daa & A8lls Po{.blc de AndiFlsb. c{be scilslar quc el rilrimo dh dc hs
rerudmcr asbti6 cl Prtsileote dc h Junts tr H.rnin Lt-agru y la s.crctria dc b jlmla
Tnlg. Katcfirl€ [a6r pqrs b socislzrita.

DESANROLLO DE LA SOCTALIT.^CION

Ro&igo Of,rE Fcsdedc dG la comisi6o da h brenvenida a los Lsistcnrc c irdica quc cl
valor qw sc la cotra por cada fircEo cubico & ogua es por la iovcrsi6n realiz:ada por
panc dc la mundprlid.d cn s€dor orcja del diablo.

Dr. Henfu Prredc! rc8liza una cxposicion del Erb|j(, sob.e h6 codos dcl servicro,
coocluycodo con loc costos tolalcs de la prEstacih d€ loc servicb6 (vcr erExo).

lng Viceoie Pel,ate hacc lEnciD al infomE DrcsEutrdo c{l fqttn coojltllta con el Dr
Hemtu Prcdcs (vcr !Exo). EI cuil concluye qu€ cl csio dcl mctro cubico procesrdo es
dc 0J3 ce avos y qrr cl porccntap quc s€ rnle.viefle cn cl ramo es del 507. por lo que s€
debcni cotre O,I2 nraws & d6lar por cada rEtro cubrco cnregrdo a la Jmta
Adminisrdca & agu potablc dc ADdignalo.

Ec Hqn6n LLagua Prcsi&nte de la Jurtla madfie$a que luego & la socializacroo &l
cofllsflio coo el dirsc{orio se rord6 qrr r modifiqrc la riltrma cldusula & hs obligriorrs
de la Junta Mminisradora de Agru Potable (ver convcnio) Luego hac€ rcfercocia a que la
jurta e$sri8 en cofldiciooes de solo pagrr hasta 9 centaros de ddlar po. cadr lrEtro cubico
dc agua

Katcf,in€ teor scsrei8ria de la Junta mcnciona quc el coso de l2 ceotavos es a.lto ya qrE cl
agua quc hs cstin eftegando no es tratada, raz6n por h cual tambiin 4oya cl pego & los
9 centEvos dc ddla por cada meto cubico d€ agua.

Ing Vicenrc Palate - Considerudo que no rc aplica el proceso de desinfecci6n en ls
cooduc.cion propon€ qu€ se podrta cobrar a l0 ccntsvq3 de dolar po( cada rEtro cubico dc
88u4.
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A continuaci6n esta un informe suscrito por el Dr. Hern6n paredes referente al
costo de los servicios de agua potable y alcantarillado y dem6s documentos que
fueron enviados a los sefiores Concejales y seffores T6cnicos a los correos.
Hasta ahl se6or Alcalde el texto. Seffor Alcalde: Compafferos Concejales en este
caso hay una sugerencia de la Comisi6n, m6s bien aqui creo que pone a
consideraci6n del Concejo ver cu6nto se deberia cobrar en este caso, yo mds
bien.veo que existe una posici6n y han sido frontales los sefiores de la Junta que
m6ximo deben pagar g centavos para que ellos puedan dar el tratamiento y la
distribuci6n del caso, m6s bien pongo a consideraci6n, yo personalmente digo me
inclinarla por los g centavos para que podamos nosotros brindar ese servicio,
para que Andignato pueda tener acceso a un litro m6s porque estamos
convencidos que Andignato empieza a escasear el agua y otra de las cosas que

.)
sl



es responsabilidad de nosotros dotar en este caso de uno de los servicios basicos
como es el agua. Est6 a consideracion compafreros. Sehor Conceial Economista
Rodrioo Ofrate: Seffor Alcalde si me permite, buenas tardes con todos los
presentes, como Presidente de la Comisi6n de Medio Ambiente se trat6 este
punto en sesi6n de Concejo el 12 de Octubre del 2018 en el tercer numeral la
suscripci6n del convenio, para la cual el Concejo realiz6 nueve observaciones al
convenio las cuales a lo largo del tiempo ya hemos venido trabajando y han sido
incorporadas dentro del convenio s6lo teniendo dificultad en el tema del costo,
sugerimos al Concejo porque dentro del convenio mismo dice que el Concejo
tiene que poner el costo, entonces el Concejo tiene que analizar' el precio del
costo en base a los informes tecnicos, en base a lo que nosotros pensemos, hay
la sugerencia de Usted sefior Alcalde que se cobre nueve centavos yo por mi
parte no tendrla ning0n inconveniente de apoyar la propuesta que se cobre 9
centavos por cada metro c0bico ya que la propuesta de la parte t6cnica bien, pero
para hacer un an6lisis podemos hacer mil an5lisis para sacar los costos, depende
del an5lisis que uno se le quiera hacer de lo que yo he expresado a la Junta
Administradora de Agua Potable que se les va a cobrar por la inversion realizada
por parte de la Municipalidad porque tiene que recuperar los recursos invertidos y
con esos recursos hacer nuevos proyectos, nuevas obras entonces yo hice un
an6lisis sobre los costos invertidos en el sector de la Oreja del Diablo para c€lptar
y conducir el agua hacia el punto donde ellos requieren, en el mejoramiento de la
red de cobertura del agua potable para el canton Cevallos en los sectores Mocha
y Pinguili provincia de Tungurahua se ha realizado una inversion de 42.811 se ha
pagado una Consultoria para la Fiscalizadora de 11.279, habido adquisici6n de
material por 24.000 y una inversi6n de captacion y conducci6n de agua potable de
la Oreja del Diablo, Canal Mocha Huachi para el canton Cevallos, decia en el
contrato por alrededor de 272,953 sumados todos estos rubros nos da un valor de
$339.769 que ha invertido la Municipalidad de Cevallos en dicho sector. Esto es
del 100% de inversi6n 339.769 el 100o/o de inversion que ha realizado la
Municipalidad, si nosotros hacemos cuenta de las propuestas realizadas nosotros
vamos a cobrarles mensualmente alrededor de 270 USD a los sefiores de la
Junta Administradora de Agua Potable si esto multiplicamos por los 12 meses que
tiene el afio y eso a 10 affos que puede ser la vida util del proyecto nos sumaria
alrededor 32.400 qu6 vamos a recuperar en los 10 afros cobr6ndoles 270, si
nosotros hacemos un andlisis que hemos hecho una inversi6n de 339,769 y es el
100o/o I a ellos les vamos a cobrar 32.400 nos saldrla que ellos nos est6n
aportando a la inversi6n nuestra el 9.5%. Para concluir el andlisis hago notar lo
siguiente que si nosotros estamos bajando '13. 5 litros por segundo con una
inversi6n de 339.000 ese es el 100%, si nosotros les vamos a dar I litro por
segundo a los sefiores de Andignato ellos tendrla un valor a pagar de 25.167 y
para eso le estamos cobrando 32.000 entonces yo pienso que le estamos
cobrando un poco mas, raz6n por la cual yo pienso que si se puede reajustar el
precio a los 9 centavos que usted menciona, todo depende de como se quiera
hacer el an6lisis, el an6lisis de la parte t6cnica si esta bien pero desde el punto de
vista de ellos, pero tambi6n se puede dar forma realizando otro tipo de an6lisis, si
se hace cuenta de este an6lisis podriamos bajar nosotros incluso hasta m6s el
precio bajo este an6lisis desde luego, la parte t6cnica ha considerado otro tipo de
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an6lisis. Entonces bajo mi an6lisis yo considero que g centavos que ha puesto la
Junta Administradora de Agua Potable de Andignato si es viable de cobrar. Sefior
Alcalde. Gracias, alguna consideraci6n m6s por favor compafieros. Sefror
Conceial Abooado Mario Aquilar: Seffor Alcalde yo soy parte tambi6n de la
Comision y coincido mucho con lo que dice el compafiero Presidente Rodrigo
Ofrate, nosotros podemos hacer muchas consideraciones del caudal que nosotros
traemos, hacemos un cSlculo y m6s o menos podiamos cobrar hasta 6 centavos
de d6lar, lo que deberla pagar la Junta Administradora, pero ese es el c5lculo que
tenemos que hacer, el punto del orden del dia es conocimiento y autorizacion
para que usted firme el convenio, yo por mi parte estaria de acuerdo en los 9
centavos y si podemos reducir mds el costo bajo un an6lisis un poco m6s
profundo del Departamento Financiero y del Departamento de Agua Potable y
Alcantarillado tambi6n se lo deberia hacer, de mi parte y la otra, nosolros estamos
autorizando la firma del convenio, nosotros hemos conversado dentro de la
Comisi6n y deberiamos hacer algunas observaciones al convenio, porque el
convenio de acuerdo a lo que estoy revisando y de acuerdo al informe de la
Comision todavia no se ha modificado, ni se ha cambiado, est6 como la vez
anterior el convenio que nos ha enviado para que nosotros revisemos, deberia
haberse tomado en cuenta las observaciones que ha hecho la Comisi6n para
modificar el convenio, porque si ustedes revisan en el convenio que nos enviaron
no est6 ni siquiera el costo de lo que queremos cobrar y en la resoluci6n del pleno
del Concejo si est6 que se establezca el costo de acuerdo a litro que se va a
entregar, deberia constar dentro del convenio y otras cosas que deberia
modificarse que son cosas s6lo de forma para que el convenio vaya un poco
mejor estructurado, para que usted el momento en que lo firme no tenga despu6s
problemas con la firma del convenio- Una de las observaciones que yo tengo
dentro del convenio, la primera que le digo que todavla no consta el precio que
nosotros como Municipio vamos a cobrar a la Junta Administradora de Agua
Potable, otra es que deberlamos tener el mismo nombre en todo el convenio al
principio del convenio dice convenio interinstitucional entre el Gobierno Aut6nomo
Descentralizado Municipal del cant6n Cevallos cuando deberia ser Convenio de
Cooperacion lnterinstitucional del Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal
del cant6n Cevallos y asi ese titulo deberia ir en todo, porque algunos tratan como
convenio interinstitucional otro est6 como convenio de cooperacion y otro est6
como convenio de cooperacion interinstitucional, para que tengan todo el mismo
titulo, si usted se da cuenta sefior Alcalde en el tltulo y en la primera llnea de la
cl6usula primera ahi hay una divergencia, en el titulo dice convenio
interinstitucional y en la primera linea convenio de cooperacion, solamente para ir
hablando en el mismo idioma todo y algunas otras observaciones que yo he
hecho, que le puedo pasar si las acoge bien, si no solamente son sugerencias
nada mes. Sefror Alcalde: Yo pens6 que este convenio estaba pulido porque ya
m5s bien la Comisi6n pienso que mand6 con las observaciones. Sefior Conceial
Aboqado Mario Aouilar: 56lo se hizo el informe. Seffor Alcalde: Porque Rodrigo
dijo a un inicio que se habla hecho nueve observaciones las cuales estdn en el
convenio. Sefior Conceial Economista Rodriqo Oiate: Sefior Alcalde si me
permite las nueve observaciones que esta hecha del Concejo est6n tomadas en
cuenta y estan incorporadas, las observaciones que acaba de hacer el sefior
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Concelal Mario Aguilar, no estin dentro de !as observaciones que resolvi6 el
Concelo SenOr Aicalde:AlgO mas∞ mpaneros  senora secretana: Hay dos
observaciones referentes al precio y que debe ir el mismo nombre dei convenio en

el texto,son las dos que hace Seう o「 Conceia:Abooado Ma"o Agu‖ ar Son
a:gunas por elemplo para mila redacci6n deberia ir diferentei en la p百 mera dice
compareciente por una parte el Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal
del cant6n Ceva‖ os,debidamente representada por su Alcalde el senor Abogado
Mauricio Xavier Miranda,lo que est6 al rev6s dentro de los comparecientes para

no repetir dos veces Presidente y dos veces Alcalde, os redacci6n En la parte
lnal de la primera cllusula acuerda suscr:bir el presente conveniO de cooperaciOn

interinstitucional al tenor de ias siguientes cllusulas,solamente como le digo sOn

de forma En la cllusula segunda de antecedentes en el numera1 3 en la parte
flnal esta una palabra que supongo altipiar se fue,caudal existente que ingresa al

sistema 3 64 1itros p。「 segundo y ahila palabra causal esta y es caudal, en la
siguiente suscribir el ∞ nvenio de cooperaci6n esta cOnvenio interinstitucional
Sra Secretaria no sO si de pronto le vamos cambiando en el texto senOr
Procurador Shdi∞ ,Ab AlvarO Verai Senor Alcatte yo conddero que b
irnportante del punto del orden del dFa es ia autorizaci6n, lo que son errores

tipograncos creO que esto lo podemos resolver en olcina antes  de que se
suscriba el convenio Senor Alcalde:メ lヽguna observaci6n mas para ir corrigiendo
senOr cOnceial Aboqado Mario Aqunari cOnversando∞ ne!companero vinicio
Freire el dia de ayer, porque s61o ayer sa‖ 6 1a inquietud, yo tengO que dar el
mёrito a quien lo puso, yo solamente lo acolo y veo si usted lo puede o no lo
puede acoger, deberiamos amp‖ ar el ∞ nvenio que estamos frmando con la
Junta de Andignato,los companerOs no lo hemos dicho en la reuni6n de trabalo,
ni en la sesi6n de la Comisi6n, s61o fue ayer una conversaci6n y se me Ocurri6
que se podria hacer una ampliaci6n dei convenio en el cual nosotros solicitemos

dentro del convenio que la」 unta Administradora de Agua Potable se comprometa
a recaudar los rubros pOr∞ nceptO de alcantar‖iado y recoieccion de basura ya
que estamos flrmando un∞ nvenio,porque nosotros hemos buscado por mas de
dOs anOs que las」 untas Administradoras de Agua Potabie de!cant6n nos ayuden
∞ n ese rubro,si nosotros pOdemos hacer eso,podemos rebalanes un pO∞ mls
el costo del agua y nosotros ya no pagar ning`n rubro poria recolecci6n tanto del

alcantari‖ado y de la basura y podriamos lrmar un solo convenio, s61o es una
idea como digo que naci6 el dia de ayer,es nueva no hemos consultado con los
companeros senOrメ iヽcalde Eso tendriamos que conversar con e‖ os porque si yo
le pongo en ei convenio y e‖ os no estan de acuerdo Senor cOnceial Economista
Rod面g00nate Es que e‖ os no saben
Pero usted podria socializar con e‖ os,nosotros io que hacemos es autorizar o no
ia frma del conveniO, es lo minimo que hacemos nosotrOs Senor Alcalde:
Tendriamos que conversar
Es otro texto                                   Es el mismO texto pero yO
hice los arreglos,  algo que tambi6n tenia que modincarse y eso sr afecta
directamente a la nrma del cOnvenio en :a clう usuia sexta sobre el pla20, que
establece dice en ia linea flnal el presente convenio terminara autOmaticamente
por cump‖ nliento de su obletivo y eso no es asi, porque en el obletivo del
oonvenio es darles l litro pOr segundo de agua cuando deberia decir en vez de
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obleto se deberia decir el plazO, una vez cumplido el plazo autOmaticamente se

terminaぬ ei cOnvenio,en la cllusula Sexta sObre el plazO senOra Secretana:
Podrb tter porね vOr senor cOncad Abooado Malo AduJar日

劇azo de宙 genda
del presente cOnvenio de c00peraci6n es de dOs anOs contados a partir de la
suscripci6n pudiendo las partes renovar el plazo de mutuo, ahi hay una
separaci6n que yo no s6 pOr quO est`
la suscripci6n de un nuevo cOnvenio,

existir un nuevo acuerdo el presente
cumplimiento de su obleJvo,dice

es dotar de a9ua de un ‖trO d
objetivo deberia decir plazo,eso

digo s61o son mis ObservaciOnes,si es que usted lo desea lo puedO pasar el que
yo tengO hecho modincadO en base a io que estaba anteriormente,eso nomas de

mi parte Gracias i Senor Alcalde ahi
si rne permite po nos hemos regido
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la resoluci6n del COncejo,se puede hacer nuevamente estOy de acuerdo a!gunas
observaciones estoy de acuerdO,pero esas observaciones nO estan dentrO de la
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alcantar‖ lado y de la recolecci6n de basura eso no esta socia!izado∞

ne‖ os,que
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J¨n jem"dぬ sy g hubo m pO∞ de蹴

胤ξ'謂∫
n酬
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plantear Con estas cOnsideraciones  l

Conceial Abooado Mano Aqu‖ ar De mi pane de acuerdo a lo que establece el

:廿『 :『[l轟i:::「 M°
ria y de!Orden del dFa doy pOr∞ nocidO y autoriz6

Senor Alcalde Algulen mas
Urrula:Buenas tardes se5or

隆患を榊腸∬驚磐」鴇懇籠糊記蹴R摺謡ぽ』腫)nos plantearon los 9 centavos,e‖ os en
conversaciones con el[)irectorio y tOdOs 10s socios estan dispuestOs a pagariOs 9

oentavOs que en este casO viene a ser e1 40%,de mi parte igual dOy pOr conocidO
y autOnz6 que se frme el cOnvenio∞n ese va10r senOr AIcalde:Gracias

mi parte doy pOr

Senor Alcalde yo
mbargo haciendo

nta Administradora de Agua Potabie de

鰐珊滞覧勲:樹猾鶏眠認蹴配i∬躙椒lemos puesto en ei cOnvenio el costO

:∬:::』舅:幌譜t艦寵
eril盤
点1:,::lξtti∴li鷺1譜:r::
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pOdria cobrarlos 9 centavos,yo por mi parte doy por conOcido y autorizo para que

se flrme el ∞ nvenio con ias observaciones que han realizado si usted las ve
oonvenientes SenOrメ lヽcalde: En todo caso eso deberiamos ac!arar,yo creo que
el convenio se va con 9 centavos, se aprueba con los 9 centavos porque despu6s
yO vOy a tenerinconvenientes ya el rato de flrmar y la Doctora va a decir bueno

con cuanto mismo se aprob6 ei convenio para que pueda constar en el acta
Entonces entiendo se autoriza con 9 centavos∞ n las Observaciones realizadas
RESOLUCiON 009‐ 2017 LuegO dei anaiisis en base a!o estab:ecido en ei
Art. 57 del C00TAD que determ:na que ai Conceio Municipai ie

cant6n Ceva‖os, !a suscrioci6n dei Convenio con ia Junta Administradora

litro′sequndo de aguat a un va:or de 9 centavos ei metro cubico. Con ias

vaior de:metro cubico conste en ei texto dei convenio.b)La denominaci6n
dei convenio debe ser uniforme en e:texto dei convenio.c)Se debe redactar

ciausu:a segunda de antecedentes,a:final deitercer considerando consta la

como consta. Una vez que se ha agotado el orden del dia de la ses16n,el seう o「
Alcalde agradece por la presencia y da pOr clausurada la nlisma, siendo las
15H42,45

0メο ルtοtttC^
ン

Dra ∨eronica Ramlrez Barrera
SECRETAR:A GENERAL
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